

## **В Канске сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий**



Следственным отделом по Канскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений 42-летнему жителю города Лесосибирска.

В рамках расследования уголовного дела установлена причастность к совершенному преступлению оперуполномоченного ОУР ОП МО МВД России «Канский». Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия, с применением специальных средств).

По версии следствия, 27 октября 2021 года оперуполномоченный и участковый ОП МО МВД России «Канский» с целью установления местонахождения подозреваемого в краже, прибыли

---

на служебном автомобиле в город Лесосибирск по месту проживания мужчины.

При доставлении подозреваемого в отдел полиции в город Канск по пути следования и, находясь на территории Канска, оперуполномоченный, действуя с превышением должностных полномочий, нанес мужчине несколько ударов кулаком по голове и телу и не менее 40 ударов электрошокером.

Сотрудник полиции задержан. Судом по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1632958>